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One in three report rising crime, violence in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q2. In the past 12 months, has the amount of crime or violence in your neighborhood increased, decreased, or stayed 

about the same as the previous year?
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Half report vehicle thefts in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Half report illegal drug use in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Half report vandalism occurring in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Slightly under half report burglaries in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Globally, there’s a gap in reported levels of violence against women

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Two in five report drug trafficking in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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One in three report violence against minors in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Any type of violence against children or adolescents
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A third report violence against men in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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A third report gang activity in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Majorities in Indonesia, South Africa, Peru and Thailand report 
prostitution in their neighborhood

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q3: In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood
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Half confident that law enforcement can stop violent crime

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q4: How confident are you, if at all, in law enforcement (e.g., the police) to do the following in your neighborhood? -

Stopping violent crimes from happening
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Under half confident law enforcement can stop non-violent crime 

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q4: How confident are you, if at all, in law enforcement (e.g., the police) to do the following in your neighborhood? -

Stopping non-violent crimes (e.g., burglaries, thefts or fraud) from happening
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Half are confident in law enforcement arresting correct perpetrators

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q4: How confident are you, if at all, in law enforcement (e.g., the police) to do the following in your neighborhood? -

Finding and arresting the correct criminal after a crime
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Half are confident law enforcement can treat all with respect

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Q4: How confident are you, if at all, in law enforcement (e.g., the police) to do the following in your neighborhood? -

Treating all citizens with the same level of respect
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Q1. Which of the following should be the government's main priority for the people who live in your neighborhood?

Most don’t want to prioritize fighting crime over the economy 

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.
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Stopping or reducing crime Creating jobs and boosting the economy Protecting local citizens' health and environment
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Crime as governments’ main priority
Chile tops the list with a 39-point gap above Global Average

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

% of respondents who say government should focus on combatting crime
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Countries that report increase in crime levels are more likely 
to demand government action

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

% crime has increased in past 12 months vs. % that say the government should prioritize stopping crime

Americas

Asia-Pacific

South Africa

Europe

Middle East

Crime has increased, but 
there are more urgent 
problems at hand.

Perception of increase in crime 
is lower relative to the global 
average, yet combating it still 
tops priorities.

According to government 
statistics, Chile has experienced 
a 33 p.p. increase in crimes 
related to narcotrafficking and 
homicides in the past year.

Chile

Turkey

India

S. Korea

• European and Asian nations 

are less likely to feel that crime 

increased recently, and 

relatedly, they also have a weak 

appetite for government action 

on the issue. 

• The Americas register higher 

crime perception and signal a 

need for the government to 

prioritize the issue. 

• Countries like Turkey and 

South Africa have perceived 

an increase in crime in the past 

12 months but aren’t prioritizing

government action on the issue. 

These tend to be countries with 

ongoing economic crises, such 

as rampant inflation in Turkey 

and unemployment in South 

Africa. 
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Confidence in Law Enforcement vs. Perceived Increase in Crime
Comparison matrix 

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

% crime has increased in past 12 months vs. % who are very or somewhat confident in law-enforcement in stopping violent crimes

Americas

Asia-Pacific

South Africa

Europe

Middle East

Crime has increased, 

not confident in law enforcement

Crime has increased, confident in law 

enforcement

Crime has not increased, 

confident in law enforcement

Crime has not increased, 

not confident in law enforcement
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Chile Case Study: Political right are more likely to perceive 
increase in crime

*Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

In the past 12 months, has the amount of crime or violence in your neighborhood increased, decreased, or stayed 

about the same as the previous year? 

52% 57%
72% 75%

84%
70%

59%

Izquierda (Left) Centro izquierda
(Center Left)

Centro (Center) Centro derecha
(Center Right)

Derecha (Right) Ninguna (None) No sabe / No
responde (Don't know

/ No response)



© Ipsos | Crime 2023 | June 2023 | Public24

Violence against women is the most reported violent crime
Percent of respondents reporting each crime

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

% of people globally who in the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in their neighborhood

50%

50%

49%

45%

40%

39%

36%

34%

32%

26%

Vehicle thefts (cars, motorcycles, etc.)

 People consuming illegal drugs

 Vandalism

 Burglaries

 Any type of violence against adult women

 Groups or people linked to drug trafficking

 Any type of violence against children or
adolescents

 Any type of violence against adult men

 Gangs

 Prostitution / People prostituting themselves

Non-violent crimes

Violent crimes
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Women are more likely than men to report having seen or 
heard about violence against women in their community
Difference in reported level of violence against adult women, between men and women

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

Men are X% more likely to perceive violent crimes against women

Women are X% more likely to perceive violent crimes against women

Women tend to notice more crimes 
committed against adult women than their 
male counterparts.

In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood -

Any type of violence against adult women
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Men are more likely than women to report having seen or 
heard about violence against men in their community
Difference in reported level of violence against adult men, between men and women

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood –

Any type of violence against adult men

-18

-15

-13-13-12-12
-11-10-10

-9-9-9
-8-7-7-6-6-6-6-5-4-4

-2-2
-1

+0+2+2+3+3

In all but 5 countries, men tend to  
notice more crimes committed 
against adult men than their female 
counterparts.

Men are X% more likely to perceive violent crimes against men

Women are X% more likely to perceive violent crimes against men
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Women are more likely to report violent crimes against children in 
their communities
Difference in reported level of violence against children and teens, between men and women

Base: 23,039 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed March 24, 2023, to April 7, 2023. 

The “29-country average” reflects the average result for all the countries where the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

The samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated, and/or more affluent than the general population.

-10

-5
-4-4-3-3-3

-2
-1-1

-0

+1+1+1+1+1+1

+2+2+3+3+4+4+4+4+5+5+6

+10

+13

Men are X% more likely perceive violent crimes against children and adolescents

Women are X% more likely to perceive violent crimes against children and adolescents

In a majority of countries, women are more likely 
than men to observe and identify violent crimes 
committed against children and teens in their 
neighborhoods

In the past 12 months, have you seen or heard about the following happening in your neighborhood –

Any type of violence against children or adolescents
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▪ These are the results of a 29-country survey conducted by Ipsos on its Global Advisor online survey platform and, in India, on its IndiaBus platform, between Friday, 

March 24 and Friday, April 7, 2023. For this survey, Ipsos interviewed a total of 23,039 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Canada, Israel, Malaysia, South 

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. 

▪ The sample consists of approximately 2,000 individuals in Japan, 1,000 individuals each in Argentina, Australia, Brazil, Canada, France, Germany, Great Britain, Italy, 

Mexico, Spain, and the U.S., and 500 individuals each in Belgium, Chile, Colombia, Hungary, Indonesia, Israel, Malaysia, the Netherlands, Peru, Poland, Singapore, 

South Africa, South Korea, Sweden, Thailand, and Turkey. The sample in India consists of approximately 2,200 individuals, of whom 1,800 were interviewed face-to-face 

and 400 were interviewed online.

▪ Samples in Argentina, Australia, Belgium, Canada, France, Germany, Great Britain, Hungary, Italy, Japan, the Netherlands, Poland, South Korea, Spain, Sweden, and 

the U.S. can be considered representative of their general adult populations under the age of 75.

▪ Samples in Brazil, Chile, Colombia, Indonesia, Israel, Malaysia, Mexico, Peru, Singapore, South Africa, Thailand, and Turkey are more urban, more educated and/or more 

affluent than the general population. The survey results for these countries should be viewed as reflecting the views of the more “connected” segment of their population.

▪ India’s sample represents a large subset of its urban population – social economic classes A, B and C in metros and tier 1-3 town classes across all four zones.

▪ The data is weighted so that the composition of each country’s sample best reflects the demographic profile of the adult population according to the most recent 

census data. 

▪ The “29-country average” reflects the average result for all the countries and markets in which the survey was conducted. It has not been adjusted to the population size 

of each country or market and is not intended to suggest a total result. 

▪ Where results do not sum to 100 or the ‘difference’ appears to be +/-1 percentage point more/less than the actual result, this may be due to rounding, multiple responses, 

or the exclusion of “don't know/not sure” or not stated responses.

▪ The precision of Ipsos online polls is calculated using a credibility interval with a poll of 1,000 accurate to +/- 3.5 percentage points and of where N=500 being accurate to 

+/- 5.0 percentage points. For more information on Ipsos’s use of credibility intervals, please visit the Ipsos website.

▪ The publication of these findings abides by local rules and regulations.

Methodology
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In our world of rapid change, the need for reliable information

to make confident decisions has never been greater. 

At Ipsos we believe our clients need more than a data supplier, they 

need a partner who can produce accurate and relevant information 

and turn it into actionable truth. 

This is why our passionately curious experts not only provide the 

most precise measurement, but shape it to provide True 

Understanding of Society, Markets and People. 

To do this we use the best of science, technology and know-how 

and apply the principles of security, simplicity, speed and substance 

to everything we do. 

So that our clients can act faster, smarter and bolder. 

Ultimately, success comes down to a simple truth: 

You act better when you are sure.

Ipsos is the third largest market research company in the world, 

present in 90 markets and employing more than 18,000 people.

Our research professionals, analysts and scientists have built 

unique multi-specialist capabilities that provide powerful insights 

into the actions, opinions and motivations of citizens, consumers, 

patients, customers or employees. Our 75 business solutions are 

based on primary data coming from our surveys, social media 

monitoring, and qualitative or observational techniques.

“Game Changers” – our tagline – summarises our ambition to help 

our 5,000 clients to navigate more easily our deeply changing world.

Founded in France in 1975, Ipsos is listed on the Euronext Paris 

since July 1st, 1999. The company is part of the SBF 120 and the 

Mid-60 index and is eligible for the Deferred Settlement Service 

(SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP

www.ipsos.com

About Ipsos Game Changers
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Chris Jackson

chris.jackson@ipsos.com

Senior Vice President, Ipsos Public Affairs

Contact for more information


